

# «Мы – друзья природы»

В рамках дня открытых дверей в подготовительной группе «Веселые ребята» воспитатели с ребятами провели КВН в игровой форме «Мы – друзья природы». В гости приходил доктор Айболит со своими друзьями. Ребята показали свои знания в области экологии, пословиц, загадок. Отличились и капитаны команд, назвав все запрещающие знаки поведения в природе. В КВН участвовало 2 команды «Зайчишки» и «Медвежата». Конкурсы, в которых участвовали дети, оценивало справедливое жюри (доктор Айболит, собачка Ява и лисичка – родители). КВН прошел весело, активно, позитивно. Родители оставили свои положительные отзывы.







